

●复工复产

“爱心助农”助力我市农产品销售

邵阳日报讯 (记者 肖燕) “为爱心点赞,为邵阳农业加油”“家乡的土蜂蜜,给我来一个”……4月17日20时许,邵阳“爱心助农”直播间,字幕不断刷屏,在短短一个多小时的直播中,观看人数愈千人,累计下单近200单,实现销售额近万元。

直播尚未开始,两位身穿红马甲的女主播就提前来到直播间,支起话筒、打上聚光灯、熟悉直播资料。直

播中,两位主播轮番介绍产品性能、展示产品质感、品尝产品味道,使出浑身解数“吆喝”卖货。参与直播的网友争相提问、互动频繁,主播悉数讲解,让人备感亲切。

市农业科学研究院专家张礼红介绍,本次“爱心助农”直播活动由市委统战部指导,市农业科学研究院、市党外知识分子联谊会、市新的社会阶层人士联谊会联合执行。当晚直播为首场,直

播产品为隆回的蜂蜜产品“阿刘养蜂”。

受疫情影响,全市部分优质农产品滞销。为此,市委统战部组织市农业科学研究院等爱心人士,充分发挥互联网、电子商务营销渠道作用,助农直播带货,让农产品“滞销”变“直销”。接下来,我市还将定期开展助农直播活动,为我市的金银花、龙牙百合、太子参等优质特色农产品打开销路,助农增收致富。

邵阳日报讯 (通讯员 胡富元)

“鸭田镇播种‘订单糯玉米’三千亩

“去年我播种3亩多地的糯玉米,产新鲜玉米棒子3600多斤,全部是订单销售。除去成本,收益7000多元。”4月18日,隆回县鸭田镇张家山村3组妇女袁满莲一边播种糯玉米,一边笑着对笔者说,“种糯玉米,我是尝到了甜头的。因此,今年在去年的基础上,要多种一亩地。”

笔者看到,袁满莲种糯玉米的地,都是一些高岸田,基本上没有水源,是过去人称“望天田”的那种。矮矮的山脚下,一条长长的垄里,足足有10多亩,一层一层的地块,就像不规则的楼梯,坎上被刨光了茅草,显得很清新,有些地块已经长出两到几厘米高的玉米嫩苗。

该镇农业综合站负责人介绍,今年春季,全镇订单种植早熟糯玉米3000余亩。“这个订单,由农业种植专业合作社与农户签订,按市场价收购。当然,如果农户不愿卖给合作社,也可以自己销售。”



4月18日,城步苗族自治县茅坪工业园中享生物科技有限公司,员工在10万级洁净车间生产一次性医用口罩。今年以来,城步苗族自治县在推进脱贫攻坚中,创新结合抗疫工作,首批引进的医疗物资生产企业——中享生物科技公司,第一条口罩生产线已投产,另外两条口罩生产线4月底将建成投产,可带动80余名贫困群众在家门口就业。
通讯员 严钦龙 摄

我市织密药品不良反应监测网

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通讯员 王宇) 4月16日,记者从全市药品不良反应监测工作会议获悉,去年我市药品不良反应报告工作全省领先,医疗器械、化妆品、药物滥用报告均完成省级目标任务,为全市药品安全监管工作提供了有力支撑。

2019年,为保证全市药品不良反映各类监测报告质量,市药品不良反应监测中心强化业务培训,并把培训覆盖到基层各医院,提升全市监测队伍的业务素质。同时,推进基层网络建设,建立健全全市县区和乡镇(街道)级体系,新增45个ADR上报窗口,进一步完善基

层监测网络。

今年,针对药品不良反应监测工作面广、线长特点,我市各县市区将建立三级监测网络,组建专业监测队伍,实现监测工作全覆盖;进一步强化宣传培训,采取抓好监测工作宣传、监测知识普及、监测能力培训等措施,既让群众了解安全用药常识,又不断提升监测工作质量。同时,创新监测手段,充分运用数据管理方式,保障监测报告的真实性、完整性、规范性,提高监测信息的利用率。

洞口:创建“廉洁村”激发致富活力

邵阳日报记者 贺旭艳 通讯员 彭茂华 陈湘林

“‘廉洁村’创建是实现‘脱贫攻坚’到‘乡村振兴’有效衔接上的重要载体。”3月2日,已经脱贫摘帽的洞口县,将开展创建“廉洁单位”活动作为巩固脱贫成效的有力举措,通过深入开展“廉洁村”创建,做出了以“廉”催“富”的生动实践。

“警钟”敲响“身边人”。3月19日,洞口县水东镇刘庄村驻村帮扶工作队、村“两委”集体学习警示教育读本《警钟长鸣》。为全力护航脱贫攻坚,洞口县纪委监委选取近年来查处的农村基层党员干部违纪违法案例50个,编印村干部警示教育读本《警钟长鸣》,发放到1000名党员干部手中。同刘庄村一样,洞口县364个村(社区)广泛开展廉洁警示教育,齐学“清廉书”。“都是身边事身边人,通过学习头脑更清醒了。”

“五个清零”定标准。4月10日,县

纪委监委对县教育局、卫计局“五个清零”活动开展情况开展督查。为助力脱贫攻坚“护航行动”,洞口县推出创建“廉洁村”“五个清零”工作机制。针对村账乡管零遗漏、村级公务零接待、“三务”公开零死角、“三重一大”零违规、工程质量零瑕疵,对全县364个村(社区),特别是117个贫困村开展专项清查,划定县乡村401个责任主体。4月2日,洞口县“廉洁村”创建“五个清零”工作推进会召开,13个职能部门当场认领“五个清零”主体责任。在发现渣坪乡至朗田拓宽工程存在质量问题后,县交通运输局随即责成施工单位整改,对扶贫项目质量情况启动“回头看”。

优化环境引“凤”来。高沙镇是经济强镇,现拥有企业197家,已经规划用地340亩打造高沙工业园区,有18家企业签订了投资意向协议书,意向投资

总额6.1亿元。以“廉洁村”创建为契机,该镇全面优化营商环境。“我们正在对一起群众反映扶贫领域信访问题开展调查,这名村支部书记还存在对周边企业索要卡要的问题。”今年1月以来,镇纪委组织镇村两级干部开展警示教育120余次,走访粒粒爽米业、蓼水水泥厂等多家企业,已受理问题线索7件,办结信访件2件,通报教育4人,党内警告处分1人。工业园区所在的洪茂村,更是以2015年原党支部书记向某因收受承包商好处费受到党纪处分的案例为鉴,积极开展创建“廉洁村”活动,营造出风清气正、助力发展的良好氛围。

创建廉洁单位在行动

锻造讲正气敢担当知敬畏的纪检监察干部队伍

市纪委会(扩大)会议召开 曾市南出席

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳) 4月20日下午,市纪委会(扩大)会议召开。会议进行了宪法宣誓,组织学习向卫煌同志先进事迹,传达学习中纪委文件和省纪委《关于进一步从严监督纪检监察干部队伍的十条措施》。市委常委、市纪委书记、市监委主任曾市南出席并讲话。

曾市南指出,这次会议是学习先进的激励会、开展教育的警醒会,通过学习教育,使全市纪检监察干部有更高的要求、更严的标准、更主动的斗争精神。全市纪检监察系统要把这次会议的内容传达到每一个同志,用专门的时间组织学习并督促到位。

曾市南强调,要认真学习向卫煌同志忠于职守、赤胆忠心的政治境界,扎根基层、不畏艰难的扎实作风,铁面无私、忘我奉献的鲜明品格;要认真对照上级要求,真正把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,尤其要把自己摆进去,把握严的主基调,重程序、讲规矩、强素质;要对纪检监察权力进行全流程的风险梳理,对权力的运行严加约束,强化监督,防范风险;要加强自我革命,对执纪违纪、执法违法严惩不贷,锻造“讲正气、有理想、牢记使命、敢担当、有风骨、牢记使命、知敬畏、有操守、牢记纪律”的纪检监察干部队伍。

打击电信网络新型违法犯罪再加力

邵阳日报讯 (记者 袁进田) 4月20日,我市召开全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议。副市长、市公安局局长谭学军出席。

自4月2日全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作视频会议以来,共抓获涉诈违法犯罪嫌疑人201人,打掉犯罪团伙26个,破获涉诈案件39起,封堵限制呼叫疑似号码1388个,清查违规POS机123个,发送反诈信息及悬赏公告信息710万条。

谭学军指出,各地各部门一定要尽锐出战,确保打击不留死角,力度持续加强。主要领导要切实负起责任,要在人、财、物方面给予全力保障;公安、通信运营

商等部门,要重点瞄准犯罪手段的新变化和源头防范的新技术,建立精准识别、精准研判、精准拦截的技术反制体系;要加强沟通协作,形成对电信网络新型违法犯罪集中打击整治攻势;要通过各种方式持续、广泛宣传电信诈骗犯罪的特点、手段,及时提醒广大群众增强自身防范意识,形成打击电信诈骗的天罗地网;治理要再强化,要堵住诈骗信息入口,封住被骗资金出口,查抄诈骗犯罪窝点,切断电诈产业链条。

谭学军强调,打击治理电信网络新型违法犯罪是一项复杂的社会系统工程,各地各部门一定要压实责任、勇于担当、主动作为,确保成效突出。

集中精力对标对表 迎接“国卫”复审

邵阳日报讯 (记者 袁枫) 4月20日下午,市政府召开省调研国家卫生城市复查工作部署会议。副市长蒋志刚出席。

根据《国家卫生城市评审与管理办法》,今年全国爱卫会将对我市进行3年一次的周期性复审。省级复查通过后,省爱卫会将向全国爱卫会上报我市国家卫生城市管理情况的复查意见,年内国家爱卫会再择时暗访,并根据需要进行明查。

蒋志刚对我市创建巩固国家卫生城市工作成效给予肯定。他

指出,全国卫生城市这块“金字招牌”凝聚了全市人民的心血,当前国家卫生城市复审工作已到了攻坚冲刺的紧要关头,只许成功不许失败。各级各部门要进一步增强工作的责任感和紧迫感,把这项工作摆在重要议事日程,集中时间、集中精力抓好抓实;要紧扣国家卫生城市的标准,对标对表,查漏补缺,做到问题不整改不放过;要统一思想,克服困难,用好用活老旧小区改造政策,凝聚各方力量,确保国家卫生城市复审顺利通过。

市委党校 压实巡察整改落实的责任

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 4月20日,市委第三巡察组巡察市委党校情况反馈会召开。市委党校常务副校长李小坚主持会议,并代表校委领导班子作表态发言。

按照市委统一部署,市委第三巡察组于2019年11月15日至2020年1月14日,对市委党校进行了为期两个月的集中巡察。会上,巡察组向市委党校反馈了巡察意见。

李小坚表示,市委开展巡察工作是对党校工作的一次全面“政治体检”。市委党校全体党员、干部要统一思想,站位全局,深刻认识巡察反馈意见的重要

意义,切实增强政治责任感和政治敏锐性。接下来,市委党校将认真制订整改方案,建立“台账式管理”制度,强化问题跟踪督办。实施“销号制”,做到整改一个销号一个。建立长效机制,坚持标本兼治,切实把整改落实作为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动。坚持把整改落实与校委主体责任落实结合起来,注重发挥基层党组织的战斗堡垒作用,层层传导压力,压实责任,推动全面从严治党向纵深发展。

全面从严治党在路上